

今日烟威·威海时政

创“威海版”标准，最高奖50万

威海设奖鼓励本地单位参与行业标准制定、修订

本报威海8月26日讯(记者 高洪超 通讯员 王明德) 威海市于近日专门出台财政激励政策,最高悬赏50万元,激励企事业单位主动服务、参与制定国际、国家、行业、地方性标准,以此推动本地企业等社会主体抢抓行业话语权。

威海市财政局工业科负责人介绍,此项奖励的对象

包括,自2009年至今,主持或参与标准制定、修订及取得其他标准化成果的企业、事业单位和社会团体。根据前述主体在标准产生过程中的重要程度,奖励分为7档。凡“主持制定”国际、国家、行业、地方标准的,分别奖励50万元、30万元、20万元、10万元。凡“主持修订”国际、国家、行业、

地方标准的,分别奖励“主持制定”奖金的一半。凡“参与制定或修订”国际、国家、行业、地方标准的,分别按主持制定或修订同类标准奖金的30%,给予奖励。如果既不能“主持”也不能“参与”,但是能够“承担”国际、国家、省标准化专业技术委员会秘书处(工作组)工作,相关主体可

以分别获得40万、30万、20万元一次性奖励。“承担”国际、国家、省标准化分技术委员会秘书处(工作组)工作的,可以分别获得20万元、15万元、10万元一次性奖励。若能参与国家级、省标准化示范(试点)项目,每项可获一次性奖励10万元、5万元。

此外,若有项目获得国

家标准创新贡献一、二、三等奖,分别奖励相关单位10万元、5万元、3万元。但同一单位在标准化方面所获奖励总额每年累计不超过100万元,所得奖金要专项用于开展标准化的经费投入及相关技术研发,申请奖励的标准制度、修订项目须是已正式批准发布的,且申请时间距标准正式发布时间不超过1年。

目前,在标准化产业“话语权”方面,威海已经有所突破。作为国内打印机行业的领军企业,新北洋信息技术股份有限公司已主持或参与制定了《热打印机通用规范》、《馈纸式扫描仪通用规范》等9个国家标准,其中《平板式扫描仪通用规范》国家标准已批准发布。



14人成功捐献造血干细胞

本报威海8月26日讯(记者 许君丽) 记者从在威举办的山东省造血干细胞捐献工作研讨会上获悉,自2000年开展无偿捐献造血干细胞工作以来,威海市共登记采集志愿者血样8764人份,目前已

有14人成功实施捐献。

26日上午,19名采集志愿者来到威海市造血干细胞工作站,进行了造血干细胞血样采集,他们的

血样将存入“中华骨髓库”,以救助白血病患者。据了解,威海市开展无偿捐献造血干细胞工作始于2000年,为让社会公众提高对捐献造血干细胞意义的认识,威海市红十字会通过各种途径,向公众宣传捐献的科学知识。短短几年的时间,从志愿者邱英娜到志愿者钟志强,威海市造血干细胞捐献工作实现从“零”的突破到走在全省前列。

截至目前,全市共登记采集志愿者血样8764人份,初配成功184人次,高分辨57人份,这些捐献志愿者来自全市各行各业,有机关干部、部队军官、企业职工,也有在校大学生、医生和农民。其中,邱英娜、闫进军、黄伟、王璇、王金泰、李晓光、王锐、王维、马良胜、王逸帆、熊小慧、颜世林、郭峰、钟志强等14人已成功实施了捐献。

军转干部先考试再安置

根据考试考核成绩依次选择职位

本报威海8月26日讯(记者 孙丽乐) 26日,记者从威海市人力资源和社会保障局获悉,8月30日,威海市2010年计划分配军队转业干部将统一参加考试。

此次考试对象为符合威海市安置条件的2010年度计划分配的军队转业干部。转业干部可回原籍、入伍地、配偶随军前或结婚时

常住户口所在地安置,配偶已随军取得驻军地常住户口的军转干部,也可到驻军所在地安置。

干部具备下列条件之一,可报考威海市直单位或驻市区的中央、省属驻威单位:配偶在威海市直单位、中央和省属驻威单位及驻威海市区部队工作的;转业干部或配偶系独生子女,父母在

市直单位工作的;转业干部父母离退休后经市组织、人事部门批准在市直安置且身边无子女的。另外,符合在威海中心城区安置但不符合进市直安置条件的已婚转业干部,首先按配偶工作单位隶属关系确定去向,配偶无工作单位的,按其户口所在地确定去向。

笔试成绩采取百分制计分办法,按笔试成绩的50%加考核成绩为总成绩。考核依据转业干部的人事档案材料,主要包括军龄、职务、奖惩情况和在艰苦地区、艰苦岗位服役情况等。转业干部按照公布的职位和条件,根据总成绩由高分到低分依次选择职位。

乳山设立“企业节能奖”

最高奖励可达3万元

本报威海8月26日讯(记者 刘洁 通讯员 任现辉 宋校政) “这是政府下发的《乳山市鼓励经济发展的若干规定》文件,今年和去年最大的一个区别就是,首次设立了企业节能奖励,最高可以奖励3万元。”8月26日,记者在乳山经济和信息化局采访时,工作人员指着一份红头文件给记者看。

乳山市将推动节能降耗作为转方式、调结构、提质量的重要举措,力促用能企业节能降耗。为此,该市首次设立了“企业节能奖励”,对通过节能技术改造、采用节能新工艺等实现节能效果明显的企业进行奖励。其中,列为省循环经济或通过省清洁生产审核验收的,奖励企业主要负责人3万元;通过能源审计、开展能效水平达标活动的,奖励企业主要负责人1.5万元。

10个引智成果基地评出

本报威海8月26日讯(记者 孙丽乐) 经过专家评委讨论审议和无记名投票,威海今年评出了10个引智成果基地,其中环翠区1个、荣成2个、文登2个、乳山2个、经区1个,市劳动局2个。根据《威海市引进国外智力成果示范基地管理办法》规定,每个基地资助3万元启动资金。